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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000286, Pregunta relativa al balance de Fitur 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa al balance de Fitur 2022.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de la presencia de Andalucía en la Feria Internacional de Turismo (Fitur) de Madrid?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Bruno García de León, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000287, Pregunta relativa al Plan Territorial de Sostenibilidad Turística (PTST) en la provin-
cia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa al Plan Territorial de Sostenibilidad Turística (PTST) en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace del Plan Territorial de Sostenibilidad Turística (PTST) en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Bruno García de León, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000288, Pregunta relativa a la Medalla al Mérito de Protección Civil de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo 
José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal 
Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a la Medalla al Mérito 
de Protección Civil de Andalucía.

PREGUNTA

¿Podría el Consejo de Gobierno informar sobre el nuevo Decreto 8/2022, por el que se regula el proce-
dimiento de concesión de la Medalla al Mérito de Protección Civil de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y 

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000289, Pregunta relativa al cumplimiento del compromiso contraído por Veiasa

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y Dña. Rosa Aguilar Rive-
ro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y Dña. Rosa Aguilar Rivero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Hacienda y Financiación Europea la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda 
y Financiación Europea, relativa al cumplimiento del compromiso contraído por Veiasa.

PREGUNTA

En Veiasa han contraído el compromiso de ascender a todos los trabajadores al nivel A. ¿Qué va a 
significar para la masa salarial y su afectación por los Presupuestos de la Junta de Andalucía para poder 
hacerlo realidad? ¿Cuándo, cómo y en cuánto?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López y 
Rosa Aguilar Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000290, Pregunta relativa a la imposibilidad del pago en metálico en las revisiones de ITV

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y Dña. Rosa Aguilar Rive-
ro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y Dña. Rosa Aguilar Rivero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Hacienda y Financiación Europea la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda 
y Financiación Europea, relativa a la imposibilidad del pago en metálico en las revisiones de ITV.

PREGUNTA

¿Cuáles son las razones que han llevado a que no se permita el pago en metálico en las revisiones de 
ITV (Veiasa), con las consecuencias que tiene para los usuarios y para los trabajadores?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López y 
Rosa Aguilar Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000291, Pregunta relativa al lenguaje inclusivo en los libros de texto

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa al lenguaje inclusivo en los libros de texto.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Educación y Deporte rectificar las instrucciones que dictó el pasado 
mes de noviembre, en las que se pedía a los centros educativos andaluces supervisar los libros de texto y 
eliminar el uso del lenguaje no sexista?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 770 XI LEGISLATURA 25 de febrero de 2022

Pág. 13

B
O

PA
_1

1_
77

0

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000292, Pregunta relativa a Personal Técnico de Integración Social (PTIS) en el colegio de 
Educación Infantil y Primaria Ortiz de Zúñiga (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. Carmen Dolores Velasco Gon-
zález, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a Personal Técnico de Integración Social (PTIS) en el colegio de Educación Infantil y Primaria Ortiz 
de Zúñiga (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto Consejería de Educación y Deporte cubrir la plaza de Personal Técnico de Inte-
gración Social (PTIS) en el CEIP Ortiz de Zúñiga (Sevilla) que desde el pasado 20 de diciembre de 2021 
está sin cubrir?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000293, Pregunta relativa a las necesidades del Colegio Público Rural Alhfil, de Lucainena 
de las Torres (Almería)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación 
y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las 
necesidades del Colegio Público Rural Alhfil, de Lucainena de las Torres (Almería).

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Educación y Deporte acometer las necesarias inversiones en infraestruc-
turas, así como la puesta en marcha de nuevos servicios complementarios, para adecuar el Colegio Público 
Rural Alhfil, de Lucainena de las Torres (Almería), a las necesidades de la comunidad educativa?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000294, Pregunta relativa al restablecimiento del transporte escolar en Olula del Río (Al-
mería)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Soledad Pérez Rodrí-
guez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa al restablecimiento del transporte escolar en Olula del Río (Almería).

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Educación y Deporte reestablecer las paradas que fueron suprimidas 
en 2019 del servicio de transporte escolar en Olula del Río (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000295, Pregunta relativa a los resultados de la aplicación del Bono Turístico

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a los resultados de la aplicación del Bono 
Turístico.

PREGUNTA

¿Cuál es el balance, con número de solicitudes y ámbito temporal, de la aplicación del Bono Turístico 
puesto en marcha por la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García y 
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000296, Pregunta relativa al cese de la especialización en cláusulas abusivas del juzgado 
de Primera Instancia número 11, de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa al cese de la especialización 
en cláusulas abusivas del juzgado de Primera Instancia número 11, de Córdoba.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el cese de la especialización en cláusulas abusivas del juzgado de Pri-
mera Instancia, número 11, de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García y 
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000297, Pregunta relativa a la valoración de las distinciones otorgadas a la calidad turística 
en destino por la Secretaría de Estado de Turismo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Adminis-
tración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia 
y Administración Local, relativa a la valoración de las distinciones otorgadas a la calidad turística en destino 
por la Secretaría de Estado de Turismo.

PREGUNTA

¿Qué valoración, y repercusión para los andaluces, tienen las distinciones otorgadas a la calidad turística 
en destino por la Secretaría de Estado de Turismo?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000298, Pregunta relativa a las entidades beneficiarias para concurrir y obtener financia-
ción de los planes de sostenibilidad turística en destino

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Adminis-
tración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y 
Administración Local, relativa a las entidades beneficiarias para concurrir y obtener financiación de los planes 
de sostenibilidad turística en destino.

PREGUNTA

¿Cuáles son las razones para la exclusión de los GDR como entidades beneficiarías para concurrir y 
obtener financiación de los planes de sostenibilidad turística en destino?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000299, Pregunta relativa a la parálisis de los juzgados en Jerez de la Frontera

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Adminis-
tración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia 
y Administración Local, relativa a la parálisis de los juzgados en Jerez de la Frontera.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Gobierno y que repercusión para los usuarios tiene que cuatro juzgados de Jerez 
se hayan visto paralizados por el fracaso del portal Adriano?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000300, Pregunta relativa a la protección del Parque Natural Cabo de Gata (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Rodrigo Sánchez 
Haro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral 
en Comisión, relativa a la protección de Parque Natural Cabo de Gata (Almería).

PREGUNTA

¿Qué medidas de protección del Parque Natural Cabo de Gata va a adoptar y a exigir que se respeten 
ante el proyecto constructivo en el cortijo Las Chisqueras?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000302, Pregunta relativa a las inversiones en infraestructuras hidráulicas en la provincia 
de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral 
en Comisión, relativa a las inversiones en infraestructuras hidráulicas en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuáles son las inversiones en infraestructuras hidráulicas que ha desarrollado la consejería en la pro-
vincia de Huelva y con qué fin?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000303, Pregunta relativa a la modificación del Plan Rector de Uso y Gestión del Parque 
Nacional de Sierra Nevada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Gerardo Sán-
chez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Gerardo Sánchez Escudero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con 
respuesta oral en Comisión, relativa a la modificación del Plan Rector de Uso y Gestión del Parque Nacional 
de Sierra Nevada.

PREGUNTA

¿Ante el proyecto de Orden por la que se aprueba la modificación puntual del Anexo II del Plan Rector 
de Uso y Gestión del Parque Nacional de Sierra Nevada, piensa el Gobierno de la Junta de Andalucía tener 
en cuenta la opinión del Consejo de Participación del Espacio Natural de Sierra Nevada?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000304, Pregunta relativa a las novedades de ejecución del Plan Itínere 2019

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las novedades 
de ejecución del Plan Itínere 2019.

PREGUNTA

¿Qué novedades tiene previstas en materia de ejecución inminente de los trabajos de arreglo contenidos 
en el Plan Itínere 2019?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000305, Pregunta relativa a la actualización de precios de referencia

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Rodrigo Sánchez 
Haro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral 
en Comisión, relativa a la actualización de precios de referencia.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la consejería actualizar los precios de referencia?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000306, Pregunta relativa a la incidencia de la Ley de Tasas y Precios Públicos de Andalu-
cía en el sector agrícola y ganadero andaluz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la incidencia 
de la Ley de Tasas y Precios Públicos de Andalucía en el sector agrícola y ganadero andaluz.

PREGUNTA

¿Va a solicitar la consejería o a articular algún mecanismo que amortigüe el impacto de la subida de 
tasas y la creación de nuevas tasas sobre actividades agrícolas y ganaderas?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000307, Pregunta relativa al deterioro de las masas forestales en el Parque Natural de la 
Sierra de Baza (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Gerardo Sán-
chez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Gerardo Sánchez Escudero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con 
respuesta oral en Comisión, relativa al deterioro de las masas forestales en el Parque Natural de la Sierra 
de Baza (Granada).

PREGUNTA

¿Qué medidas está acometiendo y tiene programadas el Gobierno de la Junta de Andalucía para parar 
el deterioro de las masas forestales y el incremento de la procesionaria en el Parque Natural del Parque 
Natural de la Sierra de Baza?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000308, Pregunta relativa al problema de salud pública en la barriada Guadalquivir, en el 
municipio de Coria del Río (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. Verónica Pérez 
Fernández y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. Verónica Pérez Fernández y D. Fran-
cisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible, relativa al problema de salud pública en la barriada Guadalquivir, en el municipio de 
Coria del Río (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El municipio de Coria del Río, y concretamente la llamada barriada Guadalquivir, llevan padeciendo 
desde hace un tiempo fuertes olores que afectan a la salubridad de los vecinos y vecinas de dicha barriada, 
provocándoles casos de irritación de ojos, nariz o faringe, además de náuseas, cefaleas e incluso casos de 
pérdida de conocimiento.

Estamos ante un problema de salud pública que viven las vecinas y vecinos de Coria del Río, y concre-
tamente de la barriada Guadalquivir, e incluso los vecinos hacen referencia a la existencia de informes del 
Instituto Nacional de Toxicología y Ciencias Forenses de Sevilla que lo sustentan.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas concretas se han adoptado, por parte de la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación 
del Territorio de la Junta de Andalucía, para paliar los efectos nocivos que sufren los vecinos y vecinas de 
esta barriada?
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¿Pretende su consejería llevar a cabo más análisis en la barriada y viviendas afectadas, para dar una 
solución a la situación en dicha barriada y en las viviendas afectadas?

Parlamento de Andalucía, 1 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Verónica Pérez Fernández y 

Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000309, Pregunta relativa a los contratos exprés

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
la Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a los contratos exprés.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado sábado se conoció por un medio de comunicación que el Gobierno andaluz va a volver a rea-
lizar contratos de personal para trabajar en la Administración andaluza por procedimientos exprés, a través 
de procesos de selección que no garantizan los principios constitucionales de igualdad, mérito y capacidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Respalda el consejero de Presidencia, como máximo responsable de las políticas para la Función 
Pública, este procedimiento?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Mario Jesús Jiménez Díaz y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000310, Pregunta relativa al colapso de la bolsa única de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz y Dña. María de las Mercedes Gá-
mez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa al colapso de la bolsa única de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a impulsar la Consejería de Presidencia para superar el colapso de la bolsa única 
de empleo de la Junta de Andalucía, casi dos años después de cerrarse el plazo para la presentación de 
solicitudes a dicha bolsa?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Mario Jesús Jiménez Díaz y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000311, Pregunta relativa a los contratos de asistencia técnica de ejecución de los fondos 
europeos en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y Financiación Europea la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa a los contratos de 
asistencia técnica de ejecución de los fondos europeos en Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran y que previsiones maneja la Consejería de Hacienda en la adjudicación 
de los contratos de apoyo en la gestión de los fondos europeos del marco 2021-2027?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000312, Pregunta relativa al nivel de ejecución y cumplimiento de los proyectos de la Con-
sejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación durante 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Jiménez Barrios y Dña. Noelia Ruiz Castro, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Jiménez Barrios y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, 
Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Polí-
ticas Sociales y Conciliación, relativa al nivel de ejecución y cumplimiento de los proyectos de la Consejería 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación durante 2021.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación suscribió convenio con el Gobierno de España 
por una financiación cercana a los 450 millones de euros, de los cuales, 124,9 millones de euros debían 
ejecutarse en el ejercicio 2021.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué nivel de ejecución tienen, a la fecha, los proyectos acogidos a esa financiación, a ejecutar en el 
ejercicio 2021?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Jiménez Barrios y 
Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000313, Pregunta relativa a la Oficina de la Junta de Andalucía en Bruselas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Jiménez Barrios y Dña. Noelia Ruiz Castro, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Jiménez Barrios y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de la 
Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Asuntos Europeos, relativa a la Oficina de la Junta de Andalucía en Bruselas.

PREGUNTA

A la fecha, ¿cuál es la situación, en cuanto a recursos económicos y humanos, de la Delegación de la 
Junta de Andalucía en Bruselas?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Jiménez Barrios y 
Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000314, Pregunta relativa a los proyectos de hidrógeno verde

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y Financiación Europea la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa a los proyectos de 
hidrógeno verde.

PREGUNTA

¿Qué proyectos de hidrógeno verde están siendo planificados en Andalucía con financiación europea?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000315, Pregunta relativa a los proyectos aprobados para la provincia de Cádiz por la Jun-
ta, por importe de 223 millones, y anunciados por el presidente

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Jiménez Barrios y Dña. Noelia Ruiz Castro, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Jiménez Barrios y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa a los proyectos apro-
bados para la provincia de Cádiz por la Junta, por importe de 223 millones, y anunciados por el presidente.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía celebrado en Cádiz el 24 de enero de 2022, el pre-
sidente de la Junta de Andalucía anunció haber aprobado inversiones por importe de 223 millones de euros 
para la provincia de Cádiz, muchos de ellos proveniente de fondos europeos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué inversiones concretas, definiendo los plazos y sus importes, se han aprobado para la provincia 
de Cádiz por parte de la Junta, específicamente, en ese Consejo de Gobierno y que provienen de fondos 
europeos?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Jiménez Barrios y 
Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000316, Pregunta relativa a los proyectos aprobados para la provincia de Almería por la 
Junta, anunciados en el Consejo de Gobierno del 11 de enero de 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Jiménez Barrios y D. Rodrigo Sánchez Haro, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Jiménez Barrios y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa a los proyectos 
aprobados para la provincia de Almería por la Junta, anunciados en el Consejo de Gobierno del 11 de enero 
de 2022.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía, celebrado en Almería el 11 de enero de 2022, el 
presidente de la Junta de Andalucía anunció haber aprobado inversiones en la provincia de Almería, muchos 
de ellos proveniente de fondos europeos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué inversiones concretas, definiendo los plazos y sus importes, se han aprobado para la provincia de 
Almería en ese Consejo de Gobierno, provenientes de fondos europeos?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Jiménez Barrios y 
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000317, Pregunta relativa al recorte del plan Orienta en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro, D. Juan José Martín Arcos y Dña. Bea-
triz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro, D. Juan José Martín Arcos y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
lan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa al recorte del plan Orienta en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa activar la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo para suplir el 
recorte llevado a cabo en el programa Orienta y en las unidades que ha eliminado?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro, 
Juan José Martín Arcos y 

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000318, Pregunta relativa a las medidas de la Consejería de Empleo para fomentar el em-
pleo en Andalucía durante el semestre de 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. José Antonio Hidalgo García, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. José Antonio Hidalgo García, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a las medidas de la Consejería de Empleo para fomentar 
el empleo en Andalucía durante el semestre de 2022.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo desarrollar alguna medida dife-
rente a las ya iniciadas, que fomenten el empleo en nuestra Comunidad a lo largo de este primer semestre 
del año 2022?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
José Antonio Hidalgo García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000319, Pregunta relativa a los programas de empleo joven

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro, D. Juan José Martín Arcos y Dña. Bea-
triz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro, D. Juan José Martín Arcos y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a los programas de empleo joven.

PREGUNTA

¿Cuándo va a poner en marcha la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo los programas 
de empleo juvenil, anunciados por el presidente de la Junta de Andalucía en el último debate del estado de 
la comunidad, con qué importes y con qué fuentes de financiación?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro, 
Juan José Martín Arcos y 

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000320, Pregunta relativa al Bono de Empleo Joven

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, For-
mación y Trabajo Autónomo, relativa al Bono de Empleo Joven.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes ha resuelto y pagado la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo de 
la iniciativa Bono Empleo, regulada en la Orden de 6 de mayo de 2018?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000321, Pregunta relativa a la gestión de ofertas públicas de empleo a través del SAE

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. José Antonio Hidalgo García, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. José Antonio Hidalgo García, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a la gestión de ofertas públicas de empleo a través del SAE.

PREGUNTA

¿Qué valoración y repercusión tendrá, en las actuaciones de la Consejería de Empleo, Formación y 
Trabajo Autónomo, la sentencia del TSJA sobre la Instrucción 1/2021, de la Dirección Gerencia del SAE?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
José Antonio Hidalgo García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000322, Pregunta relativa a la formación profesional para el empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Jesús María Ruiz García, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, For-
mación y Trabajo Autónomo, relativa a la formación profesional para el empleo.

PREGUNTA

En relación a los anuncios de licitación de formación profesional para el empleo en Andalucía por parte de 
la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, ¿cuáles son las licitaciones puestas en marcha, 
definitivamente adjudicadas y pagadas desde 2020 a las empresas de formación?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Jesús María Ruiz García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000323, Pregunta relativa al servicio de vigilancia y seguridad de la red de oficinas de empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Jesús María Ruiz García, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, For-
mación y Trabajo Autónomo, relativa al servicio de vigilancia y seguridad de la red de oficinas de empleo.

PREGUNTA

¿Qué acciones está llevando a cabo la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo para exi-
gir que la empresa Mersant Vigilancia, S.L, adjudicataria del servicio de vigilancia y seguridad de la red de 
oficinas de empleo, atienda las demandas de sus trabajadores y trabajadores?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Jesús María Ruiz García.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 770 XI LEGISLATURA 25 de febrero de 2022

Pág. 45

B
O

PA
_1

1_
77

0

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000324, Pregunta relativa a las actuaciones de la consejería ante el ERE en la empresa 
Atento, en su sede de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús 
Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a las actuaciones de 
la consejería ante el ERE en la empresa Atento, en su sede de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a llevar a cabo la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo ante el 
ERE en la empresa Atento, en su sede en Jaén, y qué medidas va a plantear en apoyo de los trabajadores 
y las trabajadoras y del empleo en la sede ubicada en la ciudad de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000325, Pregunta relativa al Plan de Infraestructuras 2022 en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica 
Moreno Sánchez y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al Plan de Infraes-
tructuras 2022 en Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el alcance del Plan de Infraestructuras 2022 de la Consejería de Educación y Deporte en la 
provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Mónica Moreno Sánchez y 
María Mar Hormigo León.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 770 XI LEGISLATURA 25 de febrero de 2022

Pág. 47

B
O

PA
_1

1_
77

0

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000326, Pregunta relativa al convenio colectivo del profesorado de Religión

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica 
Moreno Sánchez y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al convenio colec-
tivo del profesorado de Religión.

PREGUNTA

¿Cuál es el estado del demandado convenio colectivo del profesorado de Religión en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Mónica Moreno Sánchez y 
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000327, Pregunta relativa al Plan de Infraestructuras 2022 en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica 
Moreno Sánchez y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al Plan de Infraes-
tructuras 2022 en Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el alcance del Plan de Infraestructuras 2022 de la Consejería de Educación y Deporte en la 
provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Mónica Moreno Sánchez y 
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000328, Pregunta relativa a la convocatoria de plazas del Cuerpo de Maestros 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica 
Moreno Sánchez y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la convocatoria 
de plazas del Cuerpo de Maestros 2022.

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar la Consejería de Educación y Deporte de la convocatoria de plazas del 
Cuerpo de Maestros 2022 en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Mónica Moreno Sánchez y 
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000329, Pregunta relativa al Plan de Infraestructuras 2022 en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica 
Moreno Sánchez y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al Plan de Infraes-
tructuras 2022 en Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el alcance del Plan de Infraestructuras 2022 de la Consejería de Educación y Deporte en la 
provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Mónica Moreno Sánchez y 
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000330, Pregunta relativa al inicio del segundo trimestre del curso escolar 2021-2022

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica 
Moreno Sánchez y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al inicio del segundo 
trimestre del curso escolar 2021-2022.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Educación y Deporte del inicio del segundo trimestre del curso 
escolar 2021-2022 en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Mónica Moreno Sánchez y 
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000331, Pregunta relativa al Plan de Infraestructuras 2022 en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica 
Moreno Sánchez y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al Plan de Infraes-
tructuras 2022 en Huelva.

PREGUNTA

¿Cuál es el alcance del Plan de Infraestructuras 2022 de la Consejería de Educación y Deporte en la 
provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Mónica Moreno Sánchez y 
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000332, Pregunta relativa al Plan de Infraestructuras 2022 en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica 
Moreno Sánchez y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al Plan de Infraes-
tructuras 2022 en Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es el alcance del Plan de Infraestructuras 2022 de la Consejería de Educación y Deporte en la 
provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Mónica Moreno Sánchez y 
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000333, Pregunta relativa a la renovación del estadio municipal de Linarejos (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica 
Moreno Sánchez y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la renovación del 
estadio municipal de Linarejos (Jaén).

PREGUNTA

¿Cuál es el compromiso de la Consejería de Educación y Deporte con la renovación integral del estadio 
municipal de Linarejos (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Mónica Moreno Sánchez y 
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000334, Pregunta relativa al Plan de Infraestructuras 2022 en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica 
Moreno Sánchez y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al Plan de Infraes-
tructuras 2022 en Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el alcance del Plan de Infraestructuras 2022 de la Consejería de Educación y Deporte en la 
provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Mónica Moreno Sánchez y 
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000335, Pregunta relativa al centro de referencia en innovación para la Formación Profe-
sional en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica 
Moreno Sánchez y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al centro de refe-
rencia en innovación para la Formación Profesional en Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, el señor consejero de Educación y Deporte ha anunciado que la Junta de Andalucía 
ubicará en el PTA de Málaga un centro de referencia en innovación para la Formación Profesional.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Podría dar más detalles la consejería de esta novedosa iniciativa?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Mónica Moreno Sánchez y 
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000336, Pregunta relativa al nuevo Centro Integrado de Formación Profesional (CPIFP)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica 
Moreno Sánchez y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al nuevo Centro 
Integrado de Formación Profesional (CPIFP).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente se han adjudicado las obras de creación de un nuevo Centro Integrado de Formación 
Profesional (CPIFP) de referencia aeroespacial en La Rinconada (Sevilla)

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Podría dar más información el señor consejero de Educación y Deporte acerca de ese nuevo centro 
educativo?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Mónica Moreno Sánchez y 
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000337, Pregunta relativa al Plan de Infraestructuras 2022 en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica 
Moreno Sánchez y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al Plan de Infraes-
tructuras 2022 en Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el alcance del Plan de Infraestructuras 2022 de la Consejería de Educación y Deporte en la 
provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Mónica Moreno Sánchez y 
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000338, Pregunta relativa al Plan de Infraestructuras 2022 en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica 
Moreno Sánchez y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al Plan de Infraes-
tructuras 2022 en Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el alcance del Plan de Infraestructuras 2022 de la Consejería de Educación y Deporte en la 
provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Mónica Moreno Sánchez y 
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000339, Pregunta relativa a las ayudas para organizaciones de productores pesqueros

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, D. Javier Pareja de Vega, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, D. Javier Pareja de Vega, Dña. Ana María Llopis Barrera 
y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible, relativa a las ayudas para organizaciones de productores pesqueros.

PREGUNTA

¿Podría informarnos esta consejería de la resolución de ayudas para las organizaciones de productores 
pesqueros?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Javier Pareja de Vega, 

Ana María Llopis Barrera y 
Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000340, Pregunta relativa a la nueva convocatoria para la incorporación de jóvenes agri-
cultores

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, D. Javier Pareja de Vega, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, D. Javier Pareja de Vega, Dña. Ana María Llopis Barrera 
y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible, relativa a la nueva convocatoria para la incorporación de jóvenes agricultores.

PREGUNTA

¿Cuál es el contenido de la nueva convocatoria de ayudas para jóvenes agricultores, con partida especial 
para fomentar la incorporación de la mujer?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Javier Pareja de Vega, 

Ana María Llopis Barrera y 
Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000341, Pregunta relativa a las exportaciones de productos agroalimentarios de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, D. Javier Pareja de Vega, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, D. Javier Pareja de Vega, Dña. Ana María Llopis Barrera 
y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible, relativa a las exportaciones de productos agroalimentarios de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es el balance de esta consejería de las exportaciones de productos agroalimentarios de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Javier Pareja de Vega, 

Ana María Llopis Barrera y 
Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000342, Pregunta relativa a las ayudas a las explotaciones agrarias en zonas desfavorecidas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, D. Javier Pareja de Vega, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, D. Javier Pareja de Vega, Dña. Ana María Llopis Barrera 
y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible, relativa a las ayudas a las explotaciones agrarias en zonas desfavorecidas.

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar esta consejería acerca de la convocatoria de nuevas ayudas a las explo-
taciones agrarias en zonas desfavorecidas?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Javier Pareja de Vega, 

Ana María Llopis Barrera y 
Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000343, Pregunta relativa a las ayudas a la ganadería extensiva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, D. Javier Pareja de Vega, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, D. Javier Pareja de Vega, Dña. Ana María Llopis Barrera 
y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible, relativa a las ayudas a la ganadería extensiva.

PREGUNTA

¿Cuál es el contenido y cómo se han desarrollado las ayudas concedidas por la Consejería de Agricul-
tura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible a la ganadería extensiva en Andalucía a lo largo de la actual 
legislatura?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Javier Pareja de Vega, 

Ana María Llopis Barrera y 
Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000344, Pregunta relativa a la puesta en marcha de nuevos juzgados

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Enrique Moreno Madueño, 
Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Ana María Llopis Barrera 
y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local, relativa a la puesta en marcha de nuevos juzgados.

PREGUNTA

¿Qué balance hace el consejero de la puesta en marcha de los nuevos juzgados?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Julio Jesús Díaz Robledo, 
Enrique Moreno Madueño, 
Ana María Llopis Barrera y 

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000345, Pregunta relativa a la firma de proyectos de la ITI de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Enrique Moreno Madueño, 
Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Ana María Llopis Barrera 
y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local, relativa a la firma de proyectos de la ITI de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué valoración se hace, desde la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
de la firma de la resolución de los cuatro proyectos de la Inversión Territorial Integrada (ITI) aprobados para 
Jaén capital, Porcuna, Aldeaquemada y Siles?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Julio Jesús Díaz Robledo, 
Enrique Moreno Madueño, 
Ana María Llopis Barrera y 

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000346, Pregunta relativa a las actuaciones en materia de infraestructuras judiciales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Enrique Moreno Madueño, 
Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Ana María Llopis Barrera 
y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local, relativa a las actuaciones en materia de infraestructuras judiciales.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se van a desarrollar en el 2022 en materia de infraestructuras judiciales?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Julio Jesús Díaz Robledo, 
Enrique Moreno Madueño, 
Ana María Llopis Barrera y 

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000347, Pregunta relativa a la ejecución de la ciudad de la justicia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Enrique Moreno Madueño, 
Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Ana María Llopis Barrera 
y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local, relativa a la ejecución de la ciudad de la justicia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se están desarrollando para la ejecución de la ciudad de la justicia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Julio Jesús Díaz Robledo, 
Enrique Moreno Madueño, 
Ana María Llopis Barrera y 

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000348, Pregunta relativa a las ayudas concedidas a las administraciones locales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Enrique Moreno Madueño, 
Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Ana María Llopis Barrera 
y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local, relativa a las ayudas concedidas a las administraciones locales.

PREGUNTA

¿Qué balance hace el consejero de las ayudas concedidas a las administraciones locales?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Julio Jesús Díaz Robledo, 
Enrique Moreno Madueño, 
Ana María Llopis Barrera y 

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000349, Pregunta relativa al balance de la Semana de Andalucía en la Expo de Dubai

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, 
Dña. María Teresa Pardo Reinaldos y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, Dña. María Teresa 
Pardo Reinaldos y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de la Presidencia, Administración 
Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública 
e Interior, relativa al balance de la Semana de Andalucía en la Expo de Dubai.

PREGUNTA

¿Qué balance hace esta consejería de la Semana de Andalucía en la Exposición Universal de Dubai?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Mar Hormigo León, 
Concepción González Insúa, 

María Teresa Pardo Reinaldos y 
Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000350, Pregunta relativa a las ayudas de urgencia para paliar los daños de las borrascas 
en Almería y Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, 
Dña. María Teresa Pardo Reinaldos y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, Dña. María Teresa 
Pardo Reinaldos y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de la Presidencia, Administra-
ción Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración 
Pública e Interior, relativa a las ayudas de urgencia para paliar los daños de las borrascas en Almería y Málaga.

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar esta consejería acerca de las ayudas de urgencia para paliar los daños 
de las borrascas en Almería y Málaga?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Mar Hormigo León, 
Concepción González Insúa, 

María Teresa Pardo Reinaldos y 
Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000351, Pregunta relativa a las ayudas a las pymes para la prevención de riesgos laborales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, 
D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de Dios Sán-
chez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autó-
nomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, 
relativa a las ayudas a las pymes para la prevención de riesgos laborales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Entre las competencias atribuidas a la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo figura la 
de fomentar la seguridad y la salud en el ámbito laboral mediante el impulso de programas que promuevan 
la cultura preventiva, con especial atención a las pequeñas y medianas empresas, por su importante peso 
en el conjunto del tejido productivo de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué balance hace la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo de las ayudas concedidas 
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en el ejercicio de 2021 a las pequeñas y medianas empresas de Andalucía, para el fomento de la prevención 
en el ámbito de los riesgos laborales?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Mónica Moreno Sánchez, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Juan de Dios Sánchez López y 
Ángela Rodríguez Aguilar.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 770 XI LEGISLATURA 25 de febrero de 2022

Pág. 74

B
O

PA
_1

1_
77

0

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000352, Pregunta relativa al apoyo a los entes locales en materia de juventud

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, 
D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de Dios Sán-
chez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autó-
nomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, 
relativa al apoyo a los entes locales en materia de juventud.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo respalda, a través del IAJ, los distintos pro-
gramas que los ayuntamientos y el resto de entidades locales impulsan en toda Andalucía en materia de 
juventud, para el fomento de valores como la igualdad, el respeto a la diversidad, la mejora en la formación 
o la vocación emprendedora.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué balance hace la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo de las distintas líneas 
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de ayudas concedidas, durante el pasado ejercicio de 2021, a las entidades locales para el desarrollo de 
actuaciones en materia de juventud?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Mónica Moreno Sánchez, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Juan de Dios Sánchez López y 
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000353, Pregunta relativa a las ayudas al mantenimiento del empleo en empresas en ERTE

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, 
D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de Dios Sán-
chez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autó-
nomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, 
relativa a las ayudas al mantenimiento del empleo en empresas en ERTE.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo ha impulsado desde el inicio de la pandemia 
del COVID-19 un importante paquete de medidas con las que compensar, en el marco de sus competencias, 
los efectos de la crisis en los ámbitos económico y laboral. Entre estas actuaciones figuran dos convocato-
rias de ayudas destinadas al mantenimiento del empleo en aquellas empresas con trabajadores incluidos en 
expedientes de regulación temporales de empleo (ERTE).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué balance hace la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo de dichas convocatorias y 
cuál ha sido su efecto en términos laborales?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Mónica Moreno Sánchez, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Juan de Dios Sánchez López y 
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000354, Pregunta relativa a la promoción del empleo juvenil en las zonas de inversión terri-
torial integrada en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, 
D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de Dios Sán-
chez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autó-
nomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, 
relativa a la promoción del empleo juvenil en las zonas de inversión territorial integrada en Jaén.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo de las ayudas concedidas 
a los ayuntamientos de la provincia de Jaén a cargo de la iniciativa para la promoción del empleo juvenil en 
las zonas de inversión territorial integrada?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Mónica Moreno Sánchez, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Juan de Dios Sánchez López y 
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000355, Pregunta relativa al pago del IVA no abonado en el ejercicio 2019

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White, D. Juan de Dios Sánchez López, 
Dña. Ángela Rodríguez Aguilar y D. Javier Pareja de Vega, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White, D. Juan de Dios Sánchez López, Dña. Ángela Rodríguez 
Aguilar y D. Javier Pareja de Vega, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda y Financiación Europea la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea, relativa al pago del IVA 
no abonado en el ejercicio 2019.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace esta consejería sobre la defensa realizada frente al Gobierno de la nación para 
conseguir el pago de los 534 millones de euros del IVA no abonado en el ejercicio 2019?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Carlos Hernández White, 
Juan de Dios Sánchez López, 

Ángela Rodríguez Aguilar y 
Javier Pareja de Vega.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000356, Pregunta relativa a las inversiones para la mejora energética

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White, D. Juan de Dios Sánchez López, 
Dña. Ángela Rodríguez Aguilar y D. Javier Pareja de Vega, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White, D. Juan de Dios Sánchez López, Dña. Ángela Rodríguez 
Aguilar y D. Javier Pareja de Vega, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda y Financiación Europea la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea, relativa a las 
inversiones para la mejora energética.

PREGUNTA

¿Qué balance hace esta consejería de las inversiones movilizadas en Andalucía para la mejora energética?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Carlos Hernández White, 
Juan de Dios Sánchez López, 

Ángela Rodríguez Aguilar y 
Javier Pareja de Vega.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000357, Pregunta relativa a los residuos tóxicos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Eugenio Moltó García y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Eugenio Moltó García y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa a los residuos tóxicos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La prensa anuncia la llegada en estos días de 12.000 toneladas de residuos tóxicos procedentes de 
Montenegro a la localidad de Nerva, en la provincia de Huelva.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tenía conocimiento la consejería de la llegada de 12.000 toneladas de residuos tóxicos? En caso afir-
mativo, ¿qué motivos han llevado a permitirlo?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Eugenio Moltó García y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000358, Pregunta relativa a las ayudas a jóvenes agricultores

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Eugenio Moltó García y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Eugenio Moltó García y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa a las ayudas a jóvenes agricultores.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El miércoles 19 de enero se publicó en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía (BOJA) una Orden de 
la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible por la que se convocan para 2022 
ayudas dirigidas a la creación de empresas para los jóvenes agricultores.

En la mencionada orden se recoge una convocatoria general y una convocatoria específica de mujeres.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué criterios han llevado a la consejería a excluir a los hombres de una de las convocatorias?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Eugenio Moltó García y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000359, Pregunta relativa a la subida de precios

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Eugenio Moltó García y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Eugenio Moltó García y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa a la subida de precios.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El sector agrario está sufriendo un continuo aumento de los costes de producción, que cuestiona la ren-
tabilidad y viabilidad de las explotaciones agrarias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas la consejería para minimizar el impacto de la subida de precios?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Eugenio Moltó García y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000360, Pregunta relativa a las medidas de apoyo a la caza

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Eugenio Moltó García y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Eugenio Moltó García y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa a las medidas de apoyo a la caza.

PREGUNTA

¿Qué medidas de apoyo tiene previstas el Consejo de Gobierno al sector cinegético?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Eugenio Moltó García y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000361, Pregunta relativa a la renovación del convenio de Veiasa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y Financiación 
Europea la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la renovación del convenio de Veiasa.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La situación de Veiasa en materia de relaciones laborales y sindicales continúa sin estar definida en su 
convenio colectivo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas la consejería para corregir la situación de los trabajadores, de los cuales 
existen irregularidades y cuyo convenio se encuentra impugnado por no cumplir la normativa que le es 
aplicable?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000362, Pregunta relativa a los proyectos de la Consejería de Hacienda y Financiación 
Europea incluidos en los proyectos enviados al Gobierno de España a través de la Oficina Next Ge-
neration

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y Financiación 
Europea la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a los proyectos de la Consejería de 
Hacienda y Financiación Europea incluidos en los proyectos enviados al Gobierno de España a través de 
la Oficina Next Generation.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que el Consejo de Gobierno anunció los 151 proyectos remitidos al Gobierno de España para ser 
objeto de la recepción de los Fondos Europeos de Recuperación y Resiliencia, este grupo parlamentario ha 
solicitado en reiteradas ocasiones información sobre los mismos, sin recibir una respuesta clara y concisa.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Ha participado esta consejería en el envío de proyectos incluidos en ese paquete enviado al Gobierno 
de España? En caso afirmativo, ¿cuáles han sido y en qué van a revertir en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000363, Pregunta relativa al Bono de Empleo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa al Bono de Empleo.

PREGUNTA

¿Qué impacto ha tenido el Bono de Empleo en la inserción laboral de los andaluces durante el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000365, Pregunta relativa al Curso de Grado Superior de Automatización y Robótica Indus-
trial en el IES Alhamilla, de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al Curso de Grado Superior de Automatización 
y Robótica Industrial en el IES Alhamilla, de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según hemos podido conocer por una noticia del diario La Voz de Almería, una veintena de alumnos que 
realizan en el IES Alhamilla de Almería un curso de Grado Superior de Automatización y Robótica Industrial 
llevan casi cinco meses de clases sin los materiales ni equipos necesarios para la realización de las prácticas, 
que son la parte esencial de esta materia.

El curso, de nueva creación, comenzó el 15 de septiembre y la falta de los materiales provocó la lógica 
inquietud desde el principio, tanto entre los alumnos como entre los profesores, puesto que no ha sido la 
primera vez que han faltado equipos para algún ciclo formativo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar al respecto la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, y cuántos 
cursos se encuentran en esta misma situación?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000366, Pregunta relativa a la tercera visita oficial a Bruselas del presidente de la Junta de 
Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administración Pública 
e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la tercera visita oficial a Bruselas 
del presidente de la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A finales de enero, el presidente de la Junta de Andalucía emprendía su tercer viaje oficial a Bruselas. 
En la agenda, entre otras, se incluían visitas de alto nivel con tres comisarios europeos, así como una inter-
vención en el pleno del Comité de las Regiones, como ponente del dictamen «Visión a largo plazo para las 
zonas rurales de Europa».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos del viaje oficial del presidente de la Junta de Andalucía a Bruselas?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000367, Pregunta relativa a la integración de personal externo en el Servicio Andaluz de 
Empleo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a la integración de personal 
externo en el Servicio Andaluz de Empleo.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno integrar a personal externo en el SAE?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000368, Pregunta relativa a la falta de maestros en la Escuela Infantil pública Santa María 
del Rosario, en Marchena, Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la falta de maestros en la Escuela 
Infantil pública Santa María del Rosario, en Marchena, Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La guardería pública, dependiente de la Consejería de Educación de la Junta de Andalucía, ha visto 
amenazada su actividad hasta el punto de tener que paralizar la docencia de uno de sus grupos de 2 años, 
debido a la baja de su profesorado por razones médicas y a la falta de contratación de un sustituto por parte 
de la propia consejería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas el Consejo de Gobierno para garantizar la docencia en dicho centro?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000369, Pregunta relativa a las ayudas e impulso al turismo de autocaravanas y campers

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a 
las ayudas e impulso al turismo de autocaravanas y campers.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a ejecutar la consejería para impulsar el turismo de autocaravanas y campers en 
nuestra región?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000370, Pregunta relativa al Bono Turístico en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 11 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa al Bono Turístico en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué motivos han llevado a la consejería al retraso y la dilación en el pago de los importes?
¿Tiene previsto la consejería impulsar el Bono Turístico en el presente año?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón.
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